Тест по обществознанию 9 класс.
Вариант 1.

1. Какая форма собственности господствует при централизованной экономике:
а) частная;

б) государственная;

в) муниципальная.

2. Микроэкономика – это:

а) большая экономика, которая изучает экономику в целом, т.е. экономику на уровне страны и мира;
б) экономика, которая исследует малоэкономические формы, хозяйство на уровне людей, семей и предприятия;
3. Что из перечисленного не относится к субъектам собственности?:
а) человек;

б) народ страны;

в) земля.

4. Переход от государственной собственности к частной называется:

а) приватизацией;
б) национализацией.
5. Кто стал основоположником научной организации труда:

а) Ч. Дауэлс;
б) Джон М. Кейнс;
в) Г. Форд.
6. Ваучеры – это:

а) наличные деньги;

б) акции;

в) приватизационные чеки.

7. Непроизводственная инфраструктура включает в себя:

а) организацию образования, культуры, науки;

б) транспорт, связь, дороги;

в) работу, продукцию.

8. Каких из перечисленных ниже «воротничков» не существует:

а) белые;

б) фиолетовые;

в) голубые.

9. Какой из банков наделяется правом выпуска денег и государственных ценных бумаг:

а) международный;

б) коммерческий;

в) центральный.
10. Где чаще всего заключаются пожизненные контракты:

а) в Японии;

б) в России;

в) в США.
11. Какому понятию соответствует следующее определение?

12. Верны ли следующие суждения о взаимодействии спроса, предложения и рыночной цены в процессе обмена?

А). Чем выше цена единицы товара, тем больше спрос на данный товар.

В). Чес выше цена единицы товара, тем меньше предложение данного товара.

1) верно только А; 

2) верно только Б;

3) Верны оба суждения;

4) оба суждения неверны. 

13. Найди в приведенном ниже списке проявления экономической жизни общества:

а) проведение научной конференции;
б) изучение экономической теории в вузе;

в) разработка государственного бюджета;

г) использование новой технологии в производстве.

14. Какое слово пропущено в следующей фразе?

« … - это общепринятое средство платежа, которое может обмениваться на любые товары и услуги».

15. В стране происходит спад производства. Правительство принимает решение ввести строгий режим экономии и более равномерного распределения ресурсов между всеми предприятиями.

В какой экономической системе используется описанный метод регулирования экономики? Укажи признак, по которому ты это определил. Назови любые 2 других признака этой экономической системы.

Тест 

Вариант 2.

1. Кто был «отцом» современной организации производства:
а) Адам Смит;

б) Г. Форд;

в) Н. Кондратьев.

2. Как называется обмен одной вещи на другую:

а) инфраструктура;

б) бартер;

в) инфляция.

3. Ведущей отраслью экономики является:
а) сельское хозяйство;

б) промышленность;

в) торговля.

4. Какая форма собственности была запрещена в нашей стране перед 1917 годом:

а) государственная;

б) муниципальная;

в) частная.

5. Какие банки вкладывают капитал в какие-либо отрасли экономики:

а) ипотечные банки;

б) инвестиционные банки;

в) сберегательные банки.

6. Одной из причин безработицы является:

а) ограничение розничной торговли;

б) спад производства;

в) увеличение числа частных предприятий;

г) определение видов налогов.

7. Для рыночной экономики характерно:

а) преобладание государственных предприятий;

б) самостоятельность предприятий в вопросах производства;

в) государственное регулирование ценообразования;

г) централизованное планирование производства.

8. Политика государства в отношении монополий направлена на:

а) ликвидацию крупных предприятий;

б) наказание монополистов;

в) защиту и развитие конкуренции;

г) увеличение финансовых поступлений в бюджет.

9. Экономика – это область знаний, изучающая:
а) природные процессы и явления;

б) поведение человека;

в) методы рационального хозяйствования;

г) способы защиты окружающей среды.

10. Завод по производству оружия – это объект собственности:

а) государственной;

б) муниципальной;

в) частной;

г) общественных организаций.

11. Какое слово пропущено в следующей фразе?

« … - это природные ресурсы, используемые в производстве».

12. Верны ли следующие суждения о государственном бюджете:

А). Налоги являются основным источником доходов государственного бюджета.

Б). Государственный бюджет отражает состояние экономики страны.

1) верно только А; 

2) верно только Б;

3) верны оба суждения;

4) оба суждения неверны. 

13. Верны ли следующие суждения о проблеме ограниченности ресурсов в экономике:

А). Проблема ограниченности ресурсов существует только для бедных страе.

Б). Производители и потребители вынуждены совершать экономический выбор в условиях ограниченных ресурсов.

1) верно только А; 

2) верно только Б;

3) Верны оба суждения;

4) оба суждения неверны. 

14. Какое слово пропущено в следующей фразе?
« … - это денежное выражение стоимости товара».

15. Перечисли любые 3 характерных признака рыночной экономики.

